



На Московской международной книжной выставке-ярмарке состоялась презентация книги "Самые громкие преступления XXI века в России"



Сегодня на Московской международной книжной выставке-ярмарке состоялась презентация книги "Самые громкие преступления XXI века в России", автором которой является руководитель управления взаимодействия со СМИ Следственного комитета РФ Владимир Маркин.

Это первая книга из цикла «Тайны Следственного комитета», в которую вошли 5 документальных историй о наиболее резонансных уголовных делах, находившихся в производстве Следственного комитета России с первого дня образования ведомства и вплоть до настоящего времени: история куцевской банды, дело таганрогского маньяка, крупные хищения бюджетных средств в Подмосковье, убийство Анны Политковской и массовая гибель пассажиров «Булгарии».



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В рамках презентации Владимир Маркин подробно остановился на каждом деле, описанном в книге, и рассказал как о своей работе над произведением, так и о работе следователей. Рассказывая об одной из глав книги о жестоком убийстве двух малолетних сестер таганрогским маньяком, он подчеркнул, что, прочитав книгу, читатель «получит истинное представление о работе следователя, для которого не существует нераскрываемых преступлений». Отвечая на вопросы ведущего, он также отметил, что «некоторые следователи, чтобы быть объективными, просто отключаются от мира: они не слушают радио, не смотрят телевидение, не заглядывают в Интернет, для того чтобы отключиться от этого давления и руководствоваться только фактами».

Учитывая особенности содержания книги "Самые громкие преступления XXI века в России", в частности, описание жестоких сцен насилия, она не предназначена для несовершеннолетних - для читателей до 18 лет. Также издание не рекомендуется к прочтению лицам с неустойчивой психикой.

Изображения



07 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1065419>